Schéma 1 : Stratégie simplifiée du test de stationnarité.
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Tableau N“04 : Valeurs critiques du test de Dichey-Fuller :

Saleurs critigues dua test de IDvichew-Fulles

T. 1% 5% 10%%
; NhIodelef 1]

E Ay —Z 64 v I <P —1.6%
250 —2.58 —1.95 e B A E
500 —Z . 5B R —31.62

it —2.58 —1.95 —1.62
Modelef2]

1000 —3. 51 —2.89 258
250 —3.46 —288 —2.57
5300 —3 44 —288 —2.57
ey —3.43 —2.87 —2 97
: hiodele[3]
100 —4.04 —3F 45 —3J 15
250 —3. 99 3 473 —3.13
SO0 —3I98 —3. .42 —3.13
o —3ZS —3.41 —3. 412

Tableau NS : Valeurs crtiques de Ia constante ef de |a tendance” -

— Modéle[2] Modéle[3]
- Constante Constante Tendance

1% 5% 10%[1% 5% 10%|1% 5% 10%
100 322 254 217(378 311 2731333 279 238
250 319 253 216|374 309 2731349 279 238
500 318 252 216|372 308 273|348 278 238
® 318 252 216|371 308 272|346 278 238

| Source : Lardic Sandrine, Mignon Valérie, op cifé, p137.




